

「棟篤笑」走偏鋒教人作歹

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）一連三場張達明棟篤笑《細路教壞系列之一於做壞旦》前晚在伊利沙伯體育館首場演出，前來捧場的嘉賓包括吳國敬、阮兆祥、諸葛梓岐、胡楓、葉璇等，好友楊千嬅、黃秋生、謝天華、劉青雲夫婦都有送上花籃祝賀。



張達明邀女觀眾當眾撕爛他的長褲，露出打底的魚網襪。香港文匯報記者莫雪芝攝



張達明教人學壞，當然是個壞蛋，於是搖滾魔鬼造型現身，做到「名正言順」。香港文匯報記者莫雪芝攝

張達明拿壞蛋騎行耍樂

達明一開場就以搖滾魔鬼造型現身，彈着他大數做壞蛋的行為，好似在的士內放屁、亂丟煙頭，又大叫：「我今日把聲拆晒，爛過陳奕迅，但都不會回水界你們！」令全場拍爛手掌，更表示自己要做壞蛋當眾食煙，達明即場拿出一包煙，並問台下的觀眾有沒有人想食，笑言被罰的一千五百元由他來付，但又叫人不要拿出火機點煙，原來所謂的食煙，是真的把煙食落肚，他說：「一包煙賣五十元，我今晚會把盒都食落肚，我懷疑財爺是賣戒煙糖的，才不斷加煙稅。」

師的中基、周街小便的海峰、一早起身買AV的德昭、隨便起睇批人的鎮宇、鉸剪腳的建邦、拿刀不讓人搬屋的國敬。」但當他見到吳國敬坐在台下時，即時指自己只是開玩笑，希望對方不要生氣，又說做娛樂圈的女人要有「事業線」。達明之前已先聲明棟篤笑不適合小朋友看，他除了在台上不時講「頂你個肺」之外，又教觀眾講音韻粗口，更邀請女觀眾撕爛他的上衣和長褲，露出打底的魚網襪，場面搞笑。

阮兆祥賀「復合」

阮兆祥表示知道鄭秀文和許志安復合之後，已即時在微薄上恭喜他們，又說要點一首張學友的《還是覺得你最好》給他們，並即場哼了兩句。問他可會把《你的名

字我的姓氏》都送給他們？祥仔認為現在應該給他們多點空間，太多的關注會成為壓力，始終要在閃光燈下談戀愛的壓力很大，笑言大家如在街上看到他們拍拖也不要向傳媒報料。問到可會將他們的故事加入即將開拍的劇集《荳蔻綠壽探案》之中？祥仔指如果是綜藝節目版本就會加入去，但電視劇應該不會，畢竟要切合劇情才行。他又透露正計劃以友情價邀請盧覓雪飾演其中一角，相信感覺會很新鮮。

梓岐寓玩樂於工作

至於諸葛梓岐笑言今次是來向達明「偷師」，她表示稍後會到日本、泰國、韓國等地拍攝旅遊飲食節目。問她可怕食肥？她反而怕玩得太開心捨不得回香港。記者指她男朋友在香港，又怎會不回來？她甜笑說：「又對呀，男朋友一早送了蚊怕水給我用。（男朋友到時會不會來探班？）不會，他很忙，今次都是以玩的心態工作，我幾期待去日本，因為比較熟，可以帶工作人員去玩。」

細數娛圈「壞蛋」

張達明建議政府在功能組別中加入「壞蛋組別」，他指娛樂圈也有很多壞蛋，並舉例說明，他說：「打飛機……



吳國敬也被張達明戲謔一下。香港文匯報記者莫雪芝攝



阮兆祥以《還是覺得你最好》祝賀鄭秀文和許志安復合。香港文匯報記者莫雪芝攝



體驗貧困人家的生活，劉嘉玲設身處地，忍不住落淚。

體驗「點滴是生命」劉嘉玲落淚之後反思



劉嘉玲和任賢齊甘肅之旅，與當地小朋友一起唱歌遊戲。

嘉玲親身體驗村民生活艱苦，除了缺乏物資，村民因缺水要長途跋涉擔水，嘉玲和小齊一齊行山路，小齊幫手擔水，嘉玲無奈地說：「很多時要聽天由命，要是下場大雨和落大雪，已經好感恩，村民面對艱巨生活，但他們毫無怨言，反而我們見到會好難過，可見他們十分堅強。」

嘉玲大讚是好事，拍爛手掌，更形容這是一段曲折浪漫的愛情故事，原來愛情可以重新來過，一段愛情分開、冷靜過後，還是覺得對方最好，希望他們快些有結果。對他們公開這段復合關係，嘉玲相信這個年代的人會明白，愛情不應該「收埋」，可以大膽地去講。小齊也恭喜安仔與Sammi復合，認為兩人相當登對。

此行令嘉玲有所體會，她說：「之前試過為買不

到一個袋不開心，現在回想起來都覺得自己好蠢、好傻。」

林青霞領「金馬獎」

提到她有份角逐金像獎影后，嘉玲表示現在對獎項看得很淡，拍戲是為興趣，所以有得提名已很高興，她說：「其實我都慣了失意，最難忘在06年生日林青霞送了一個真金的金馬獎最佳女主角獎給我，還由偉仔交給我，這份禮物很珍貴，至今仍保存着。」

曲折浪漫的愛情故事

關於鄭秀文和許志安復合，嘉玲大讚是好事，拍爛手掌，更形容這是一段曲折浪漫的愛情故事，原來愛情可以重新來過，一段愛情分開、冷靜過後，還是覺得對方最好，希望他們快些有結果。對他們公開這段復合關係，嘉玲相信這個年代的人會明白，愛情不應該「收埋」，可以大膽地去講。小齊也恭喜安仔與Sammi復合，認為兩人相當登對。

呂晶晶擇偶憑感覺 盛品儒目前只是朋友



呂晶晶（右）和諸葛梓岐一起到泰國拍攝旅遊節目《好味道系列》。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）呂晶晶和諸葛梓岐於今日出發到泰國拍攝亞視旅遊節目《好味道系列》，並於昨日出席在九龍灣舉行的記者會，呂晶晶表示一向喜歡品嚐美食，很怕到時會食肥自己，所以已帶了麥皮做代餐，並準備多做運動，又說已帶定泳衣到泰國浸Spa。呂晶晶早前和亞視高層盛品儒傳出緋聞，她昨日表示大家只是朋友，閒時會和一班朋友食飯，對方沒有追過她，問到盛品儒是否不符合她的條件？她說：「不是，我有很多工作要做，現在未有機會發展，之前有報道話我靠關係才有工作，我看到之後很不開心，因為好多工作在傳緋聞前已經落實，我和他是朋友，他沒有表白，未到那個階段，亦沒有協議過不公開，總之大家是朋友。」

呂晶晶又說，她沒有設下擇偶條件，一切憑感覺行事，只是和盛品儒暫時未有「感覺」。講到前男友林韋辰拍拖一事，她表示知道，笑言會祝福他們。

諸葛梓岐嘗試食蟲

諸葛梓岐比原定時間遲到二十分鐘才出現，她事後解釋大會叫她三時十五分到，強調沒有遲到。她透露到時要食蟲，雖然有點抗拒，但聽聞很好吃，所以都會試下，問她可怕拍攝時行程好趕好辛苦？她說：「應該可以應付，我是用玩的心態去工作！」

學粵語練厚臉皮 劉璇演戲上了癮



李依琳在美國進修電影返港，希望將來做導演。



劉璇一演戲便上癮，果然是可造之材。

香港文匯報訊（記者 李慶全）劉璇、洪欣與丈夫、李依琳、李樂詩及李龍怡等前晚出席法國嬌蘭唇膏慶祝派對，近日劉璇的新劇《女拳》剛播出街，她笑指在未推出前自己已率先看過幾集，感覺很好看，拍上大製作的電影感。問到男友可有捧場，她尷尬地表示男友未有看過，也不想大家追問有關其男友的問題。劉璇指劇中她演一位很單純的女孩，初段以文戲為主，後段才會展示功夫，她自覺表現不錯，但唯一遺憾的是她拍攝初段未學好廣東話要靠配音，希望下半年再接拍新劇時會以自己真聲示人。劉璇坦言現在覺得演戲好過癮，不過先要學好廣東話，也要臉皮夠厚不怕給取笑，畢竟拍劇時她也給黃宗澤和工作人員取笑她，可是她都負責做老師教黃宗澤和馬國明學普通話，算是互相交換學習語言。

李依琳久沒露面，她表示近一年多也在美國進修電影，去過參加不少影展，並在美国當上製作人的私人助理，希望將來能做導演。

「筍盤」仍是孤家寡人 陳豪無意玩「復合」

香港文匯報訊（記者 李思穎）近日許志安和鄭秀文復合成為熱門話題，外間紛紛送上祝福，被廖碧兒狠撇的陳豪則無意玩復合，寄望感情世界重新開始。

陳豪昨日出席本月20日香港賽馬會舉行「打吡大賽」記者會，並充當特派記者訪問馬主和練馬師，不過全程要睇「貓紙」照稿讀，而桌球壇「神奇小子」傅家俊則再任「打吡宣傳大使」，為賽事拍攝宣傳片。被譽為圈中「筍盤」的陳豪被大會安排乘坐最新兩座BENZ跑車出場，可是香車欠美人，陳豪苦笑唯有大讚新車漂亮，亦不得不承認欠了美人，仍在等待階段，帶笑形容這部跑車便是「新女」，繼而拉開話題說：「好喜歡這類超絕外型的二人單門車，方便好多，只可以車多一個人。（係咪上得車就認定對方是女友？）係呀。（為何不主動出擊？）遲未到。」

說到廖碧兒跟新歡林忠豪被指轉為地下情，陳豪立刻封嘴搖頭說：「我無嘢講。（你會玩地下情嗎？）吓，到時話你知，依家咩都無，得一個人同架車，唔知有什麼可以講。」對於安仔和鄭秀文復合，陳豪很替兩人開心，當問到會否玩復合？他即時做出「交叉」手勢，似要跟舊愛廖碧兒劃清界線。陳豪強調從來沒試過復合。（過去了不會望番轉嗎？）他表示覺得是另一個開始，重新開始。



陳豪有香車欠美人，只好以靚車喻為「新女」解嘲。

「野仔」化身「飛機頭」



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）樂隊「野仔」將於五月中推出全新EP，首支派台歌《CHOK的故事上集》更是以最近流行的Chok樣做話題，並於日前到元朗拍攝MV，由成員少爺占構思MV造型，把隊員化身為懷舊「飛機頭」BAND友（見圖），歌曲監製陳奕仁及馮翰銘都有客串演出，由於MV以「TAKE 過方式拍攝，眾人事前要練習走位和在短時間內變裝，由最初的錯漏百出、「裙袂揮甩」到漸入佳景，最終順利完成拍攝，不過當大家準備離開之際，少爺占突然發現洗手間的坐廁爆裂，即場質問各成員：「是誰Chok樣Chok爆個廁所？」令眾人捧腹大笑。